モニター同意書

〇〇株式会社　
代表取締役　〇〇　〇〇　様

私は、下記のモニター条件について納得し、十分に理解した上で、モニター料金で貴社の施術を受けることに同意いたします。

１　定義
（１）　「モニター」とは、貴社の施術について、正規料金よりも安く受けることができる者をいいます。
（２）　「モニター料金」とは、モニターが貴社の施術を受ける際の料金をいいます。

２　同意事項
（１）　私は、貴社の指示に従い、モニターとして貴社の施術を受けることに同意します。
（２）　私は、モニター施術中に撮影した写真や動画について、私の事前の承諾なく貴社の広告や他の患者への説明に使用することに同意します。
（３）　私は、モニター施術後に貴社のアンケートに回答することに同意します。
（４）　私が貴社に対し提供する個人情報は、モニター施術を行うために必要な範囲で使用されるほか、貴社のプライバシーポリシーに定める利用目的に従って利用されることに同意します。
（５）　この同意書の内容に違反した場合、モニター施術が中止される場合があることに同意します。

３　禁止事項
（１）　私が貴社のモニターであることを第三者に開示いたしません。
（２）　モニターとして施術を受ける上で知り得た貴社の情報や個人情報は、モニター施術中及びモニター施術後においても第三者に開示せず、モニター施術以外の目的で使用いたしません。
（３）　私は、貴社のイメージを著しく損なう言動や情報発信行為をしません。
（４）　私は、モニター施術がイメージと異なるものであったとしても、貴社に対しクレームや損害賠償請求等を行いません。
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