トリミング利用規約　同意書

私は、以下の内容を十分に理解し、疑問点については質問し、説明を受け納得した上で、トリミングを受けることに同意します。

１　トリミングについて 
（１）　トリミングの仕上がりイメージについては個人差がございます。飼い主様のイメージと違うという理由での再施術には応じることができません。ただし、当社の故意または過失により当初と仕上がりが異なった場合を除きます。
（２）　トリミングの際、当社の判断でペットに首輪等の器具を装着する場合があります。
 
２　次に該当するペットはトリミングサービスを利用できません。
 　①　1年以内にワクチンの接種を受けてない
 　②　ノミ、ダニが多数寄生している
 　③　心臓、呼吸器系、てんかん等の持病がある 
　④　ペットがひどく暴れる、病気による体調不良等でトリミングサービスのご利用が適さないと当店が判断したとき


３ サービスの中断、中止について 
（１）　トリミング中、ペットの健康状態、精神状態等で施術に危険が伴うと判断した場合、当社の判断でトリミングを一時中断、又は中止することがあります。
（２）　トリミングが完了することなく中止になった場合、トリミング料金はそれまでに終了しているサービスの料金をお支払いいただきます。

４　緊急時について
（１）　トリミング中、ペットの具合が悪くなった場合、飼い主様に連絡の上施術を中止し、動物病院にて獣医師の診察を受けていただく場合があります。この際の治療にかかった費用は飼い主様の負担となります。 
（２）　ペットのお預かり中に高齢、持病、特異体質、予想のつかない疾病による不慮の事故、その他不可抗力による負傷、失踪、死亡、又は帰宅後に起こるトラブルに関しましては当店では一切責任を負いかねますのであらかじめご了承ください。 
（３）　当店の故意または過失によりペットに事故が発生したときは、当社の判断で獣医師の診察等の処置をとる場合があります。その際の治療にかかる費用は、当社が加入済みの保険による保証金の上限額までとします。その場合、治療費以外の慰謝料その他損害賠償等については、当社は一切の責任を負わないものとします。

５　個人情報について 
　当社では、飼い主様からいただいた個人情報、ペットの情報に関して適切に管理するものとします。当社は、トリミングに関する目的以外のために当該情報を使用しません。
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住所：

氏名：
