症例報告　同意書

〇〇医科大学
教授　〇〇　〇〇　様

私は、貴学が症例報告として学会において論文発表を行うことについて、以下の説明事項について貴学から説明を受け、十分に納得した上で、貴学が症例報告として学会において論文発表を行うことに同意します。

説明事項

１　症例報告によりより良い診療や医療の発展につなげることを目的とします。
２　学会において、学会所属会員及び学会参加者に配布される資料や論文に症例として病歴などが掲載され、公開されます。また、資料や論文はオンラインで公開されます。
３　症例報告については、学会への論文が投稿される前であれば、同意を取り消すことが可能です。学会への論文発表が行われた後については同意を取り消すことができず、掲載された内容を削除することはできません。
４　症例報告を行うにあたり、患者の個人情報は掲載せず、個人を特定されない情報に適宜加工して掲載します。ただし、症例報告を行うために必要不可欠な事項についてはこの限りではありません。その場合、患者に同意を得ます。


　　　年　　月　　日

（患者）
住所：

氏名：
