〇〇に関する同意書

〇〇株式会社
代表取締役　〇〇　〇〇　殿

私は、以下の点について貴社から説明を受け、十分に納得した上で、貴社が〇〇において〇〇を行うことに同意します。

１　同意の内容
　　貴社が〇〇において〇〇を行うことに同意します。

２　権利の取扱い
貴社が〇〇を行うにあたり取得した対象について、貴社に対し、肖像権、パブリシティー権、著作権、著作者人格権、特許権その他の権利を行使しません。

３　利用方法
貴社が〇〇を行うにあたり取得した対象について、貴社がSNS、Webサイト等に使用、利用、改変、翻案することについて同意します。

４　個人情報の取扱いについて
私が貴社に対し提供する個人情報は、貴社のプライバシーポリシーに定める利用目的に従って利用されることに同意します。

５　免責事項
（１）　貴社が〇〇を行うにあたり取得した対象については、使用されなかった場合でも、貴社に対し異議を申し立てません。
（２）　貴社が〇〇を行うにあたり取得した対象の使用方法等に関し、クレームや損害賠償請求等を申し立てません。
（３）　貴社に故意又は重過失がある場合を除き、私に関して生じた損害に対し、貴社は責任を負いません。

　　　年　　月　　日

住所：

氏名：
