著作権に関する同意書

〇〇株式会社　
代表取締役　〇〇　〇〇　様

私は、貴社との業務委託契約に基づき制作した著作物（以下「本著作物」といいます。）に関し、以下の事項に同意します。

１　本著作物は盗作等によるものではなく、私自身が著作権を保有していることを保証します。
２　本著作物に関する著作権（著作権法第27条及び第28条に規定する権利を含みます。）は、貴社に譲渡します。譲渡対価は、業務委託料に含まれるものとします。
３　私は、本著作物について、貴社に対し、肖像権、パブリシティー権、著作権、著作者人格権を行使しません。
４　貴社が本著作物を利用するにあたって必要な権利については、全世界かつ無償の非独占ライセンス権を許諾します。第三者からの許諾が必要な権利については、第三者からサブライセンス権の許諾を得ます。
５　私は、本著作物の利用方法等に関し、貴社に対しクレームや損害賠償請求等を行いません。
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氏名：
