令和○年○○月○日

親愛なる○○部の皆様

このたびは、私、○○○○は令和○年○月○日をもちまして、○○部へ異動することになりました。この場を借りて、心からの感謝とお別れの言葉を申し上げます。

○○部での○年間、刺激的なプロジェクトに関わり、多くのことを学びました。特に、皆様と一緒に働き、支えていただいた経験は私の大きな財産です。

異動先の○○部では、○○の開発に携わりますが、○○部で培った経験を生かして貢献していきたいと思います。○○部の皆様とは離れてしまいますが、今後も交流を持ち続け、お互いに刺激し合える関係を維持できればと思います。ランチや社内イベントを通じて、引き続き皆様との交流を深めていきたいです。

私の異動が、○○部と○○部とのより良い連携の橋渡しとなれば幸いです。新たな挑戦に向けて、不安もありますが、皆様から学んだことを胸に、前向きに取り組んで参ります。

異動後も、皆様からのアドバイスやご支援を心から歓迎します。また、何かお力になれることがあれば、遠慮なくお声がけください。

今後とも変わらぬご指導、ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

なお、今後の連絡先は下記の通りです。

○○○○
○○部
内線：1234
Email: 1234@example.com
