源泉徴収票の見方ガイド
＆チェックポイント

源泉徴収票は、給与所得者の年間所得や税額をまとめた重要な書類です。各項目の意味や計算方法を理解し、正確に確認することが必要です。以下に、主要な項目の解説とチェックポイントをまとめます。

1. 支払金額

意味：年間の総支給額（給与、賞与など）の合計金額です。
計算方法：毎月の給与や賞与の総額を合計します。
チェックポイント：給与明細と一致しているか確認しましょう。

2. 給与所得控除後の金額

意味：給与所得控除を差し引いた後の所得金額です。
計算方法：「支払金額」から給与所得控除額を差し引きます。給与所得控除額は、支払金額に応じて定められています。
チェックポイント：国税庁の「給与所得控除額の速算表」を参照し、正しく計算されているか確認しましょう。

3. 所得控除の額の合計額

意味：社会保険料控除、扶養控除、基礎控除など、各種所得控除の合計額です。
計算方法：各種控除額を合計します。
チェックポイント：各種控除が適用されているか、申告漏れがないか確認しましょう。

4. 源泉徴収税額

意味：年間で源泉徴収された所得税の総額です。
計算方法：「給与所得控除後の金額」から「所得控除の額の合計額」を差し引いた課税所得金額に、所得税の税率を適用して計算します。
チェックポイント：税額が正しく計算されているか、過不足がないか確認しましょう。



5. 社会保険料等の金額

意味：健康保険、厚生年金保険、雇用保険などの年間控除額の合計です。
計算方法：各月の社会保険料の合計額です。
チェックポイント：給与明細と一致しているか確認しましょう。

6. 生命保険料の控除額

意味：生命保険料控除として適用された金額です。
計算方法：支払った生命保険料に応じて、一定の計算式で算出されます。
チェックポイント：適用されている控除額が正しいか確認しましょう。

7. 地震保険料の控除額

意味：地震保険料控除として適用された金額です。
計算方法：支払った地震保険料に応じて、一定の計算式で算出されます。
チェックポイント：適用されている控除額が正しいか確認しましょう。

8. 配偶者控除の額

意味：配偶者がいる場合に適用される控除額です。
計算方法：配偶者の所得金額に応じて、一定の金額が控除されます。
チェックポイント：配偶者の所得状況を確認し、正しく適用されているか確認しましょう。

9. 扶養控除の額

意味：扶養親族がいる場合に適用される控除額です。
計算方法：扶養親族の人数や年齢に応じて、一定の金額が控除されます。
チェックポイント：扶養親族の情報が正しく反映されているか確認しましょう。

10. 基礎控除の額

意味：全ての納税者に適用される控除額です。
計算方法：一定の金額が控除されます。
チェックポイント：最新の税制改正により、基礎控除額が変更されている場合がありますので、確認しましょう。
※その他の実務上の注意点

1. マイナンバーの確認：源泉徴収票にはマイナンバーが記載されています。取り扱いには十分注意し、紛失や漏洩がないようにしましょう。

2. 訂正が必要な場合：万が一、誤りを発見した場合は、速やかに総務部門や人事部門に連絡し、訂正を依頼しましょう。

3. 保管の重要性：源泉徴収票は、確定申告や各種手続きで必要となる場合があります。大切に保管してください。
