〇〇〇〇年〇〇月〇〇日
ご利用者様各位
[bookmark: _Hlk178243223]株式会社〇〇
駐車場管理部
駐車場利用に関するお知らせ
拝啓
日頃より当駐車場をご利用いただき、誠にありがとうございます。
安全で快適な駐車場環境を維持し、全ての利用者様が安心してご利用いただけるよう、駐車場の利用に関する注意事項をお知らせいたします。ご確認くださいますようお願い申し上げます。
敬具
記
【利用上の注意事項】
· 指定された区画以外への駐車は禁止
· 他の車両の迷惑になるため、必ず指定された区画に駐車してください。
· エンジンの長時間アイドリングの禁止
· 環境への影響や騒音問題を防ぐため、駐車中はエンジンをお切りください。
· 歩行者への配慮をした運転
· 歩行者の安全確保のため、駐車場内では徐行運転を徹底してください。
· 駐車券の紛失防止のための対策
· 駐車券を紛失しないよう、車内の見やすい場所に保管してください。

【罰則及び対応策】
上記のルールに違反された場合、状況に応じて利用停止措置を取らせていただく場合がございますので、予めご了承ください。

【適用開始日】：〇〇〇〇年〇〇月〇〇日

【お問い合わせ先】
ご不明な点やお問い合わせがございましたら、以下までご連絡ください。
· 担当部署：〇〇
· 電話番号：
· メールアドレス：

以上、皆様の安全と快適なご利用のため、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

以上
