法務大臣　殿
永住権申請理由書

私は〇〇国籍の〇〇と申します。この度、日本での永住を希望し、永住許可申請をさせていただきます。

※下記文章はあくまで参考です。必ずご自身のご状況に合わせて書き換えてください。
【来日から現在までの経緯】
私は〇〇年〇月に〇〇の目的で来日しました。その後、〇〇大学で学業を修め、現在は〇〇株式会社に勤務しております。これまで〇年間、日本で生活を続けており、安定した職業と生活基盤を築いております。

【現在の生活状況】
現在、私は〇〇株式会社で〇〇として勤務し、月収〇〇円、年収〇〇円を得ております。また、社会保険や税金の納付を適切に行い、家族と共に安定した生活を送っております。日本語能力試験N2に合格しており、日常生活や業務において日本語での意思疎通に問題はありません。

【永住を希望する理由】
私が日本で永住を希望する理由は、日本での生活が私にとって非常に充実しており、今後もこの国で生活を続けたいと考えているためです。日本の文化や社会に深く魅了され、地域活動やボランティアを通じて社会に貢献してきました。また、家族も日本での生活に馴染んでおり、子供たちは日本の学校に通い、将来も日本での生活を希望しております。

【要件を満たしていることの確認】
私はこれまで、税金や社会保険の滞納は一切なく、交通違反や犯罪歴もございません。安定した収入と生活基盤を有しており、日本社会の一員として責任を果たしていく所存です。

【結論】
以上の理由から、私は日本での永住を強く希望しております。何卒、永住許可をご検討いただけますようお願い申し上げます。
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