〇〇大学 入試担当者様
志望理由書

※下記文章はあくまで参考です。必ずご自身のご状況に合わせて書き換えてください。

私は〇〇高等学校に在籍する〇〇と申します。この度、貴学〇〇学部〇〇学科への入学を志望し、志望理由書を提出させていただきます。

【志望先の魅力】
貴学を志望した理由は、〇〇学科が提供する〇〇に特化したカリキュラムに魅力を感じたためです。特に、〇〇教授が行っている〇〇研究や、〇〇プログラムの充実度に惹かれました。また、貴学の〇〇という教育理念は、私の将来の目標に非常に合致していると感じております。

【自身のこれまでの経験】
高校生活では、〇〇部に所属し、リーダーとして〇〇を企画・運営しました。この経験を通じて、〇〇力や〇〇力を培うことができました。また、〇〇の分野に興味を持ち、〇〇の資格取得に向けて自主的に学習を進めております。これらの経験は、貴学での学びにおいても活かせると考えております。

【将来の目標】
私の将来の目標は、〇〇分野で活躍し、〇〇に貢献することです。そのためには、貴学で学べる〇〇の知識やスキルが不可欠であると考えております。貴学での学びを通じて、〇〇の課題解決に取り組む力を身につけたいと考えております。

【結論】
貴学での学びを通じて、自身の目標を実現するために全力を尽くす所存です。何卒、よろしくお願い申し上げます。
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